

SPROSTOWANIE

DOTYCZY: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Rozbudowę odcinka ulicy Filaretów w Lublinie, w zakresie od skrzyżowania ul. Filaretów z ul. Głęboką do rejonu skrzyżowania ul. Filaretów z ul. Tomasza Zana (rondo im. por. Mariana Mokrskiego), wraz z oświetleniem drogowym, odwodnieniem, przebudową trakcji trolejbusowej, przebudową sygnalizacji świetlnej, przebudową urządzeń teletechnicznych wraz z oświetleniem drogowym i odwodnieniem”.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) informuje:

W zamieszczonej w dniu 18.04.2013 r. na stronie internetowej BIP Zarządu Dróg i Mostów w Lublinie odpowiedzi na zapytania 2 omyłkowo została podana ilość w poz. 41 kosztorysu ofertowego dot. kanalizacji deszczowej.

Jest:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dane podane w pozycji nr 41 kosztorysu ofertowego kanalizacji deszczowej wynoszą 339120 m².

Wyliczenie:

$$\text{obwód koła } D(1.2)*2.5*36 = [2*\pi*D/2]*2.5*36 = [2*3.14*0.6]*2.5*36 = 339\ 120\ \text{m}^2$$

Powinno być:

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dane podane w pozycji nr 41 kosztorysu ofertowego kanalizacji deszczowej wynoszą 339.120 m².

Wyliczenie:

$$\text{obwód koła } D(1.2)*2.5*36 = [2*\pi*D/2]*2.5*36 = [2*3.14*0.6]*2.5*36 = 339.120\ \text{m}^2$$

(trzysta trzydzieści dziewięć m² 120/1000)